

Шесть человек на «Ниве» провалились под лёд Ангары

Ежегодно, едва на реках встает лед, люди спешат на зимнюю рыбалку, нередко это приводит к трагическим последствиям.

Вечером 22 ноября компания из шести человек - жители Свирска и Быханского района - на автомобиле «Нива» отправились на зимнюю рыбалку на Братское водохранилище недалеко от Свирска. Предварительно рыбаки приняли для сугрева и потеряли бдительность. Недалеко от берега машина ухнула под лед. Пятерым экстремалам удалось спастись, они самостоятельно добрались до Свирска, а вот шестой их товарищ выбраться из ледяной купели не смог.

Проводя расследование, полицейские обнаружили на льду следы автомобиля и пятерых людей, шедших в сторону Свирска, следы шестого члена этого рыболовецкого экипажа найти не удалось. Приехавшие на следующий день, 23 ноября, водолазы быстро нашли затонувшую машину. Обследовав «Ниву», они пришли к выводу, что мужчина 1963 года рождения тоже пытался выбраться - он покинул затонувший автомобиль, однако на поверхность не выплыл. Сейчас водолазы разыскивают на дне реки его тело.

Происшествие, конечно, трагическое, но, по мнению **Альберта Гасанова**, инспектора Усольского участка ГИМС, в обслуживание которого входит территория вблизи Свирска, далеко не экстраординарное. Он прекрасно помнит времена, когда из-за дурости и жадности людей, ни в грош не ставящих собственную жизнь и жизни своих товарищей, поздней осенью под лед уходило до семнадцати машин. Сейчас везде, где только возможно, выставлены аншлаги, предупреждающие, что лед еще очень тонкий, и необходимо соблюдать повышенную осторожность. Но, как показывает практика, людям, которые увлекаются подледным ловом, да еще и с «горячительным», никакие запреты не страшны.

Ранее на Бабре: [«Не ходите по тонкому льду!»](#)

Фото: архив ГУ МЧС.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, , 6678 24.11.2016, 18:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=152394>

Bytes: 1956 / 1757 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)